



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中共中央办公厅印发

《全国党员教育培训工作规划(2024-2028年)》

近日,中共中央办公厅印发了《全国党员教育培训工作规划(2024-2028年)》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

为加强和改进党员教育培训工作,锻造过硬党员队伍,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,根据《中国共产党章程》和《中国共产党党员教育管理工作条例》等党内法规,制定本规划。

主要目标是:党的创新理论武装进一步深化,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂取得更大成

效,广大党员对这一重要思想的科学体系、核心要义、实践要求和贯穿其中的立场观点方法理解把握更加完整准确全面,用以武装头脑、指导实践、推动工作更加坚定自觉。党员教育培训体系进一步完善,党员教育培训作用更加凸显,日常教育更加规范,常态化培训特别是基本培训机制更加健全,信息技术运用更加充分,上下联动、横向协同的工作格局更加完善。党员教育培训成效进一步提升,广大党员理想信念和政治立场更加坚定,初心使

命更加牢固,纪律作风更加严实,党性修养和实践本领显著增强,先锋模范作用充分发挥,党员队伍建设质量不断提高。

为实现以上目标,以习近平新时代中国特色社会主义思想为核心内容,在开展党内集中教育和抓好党员日常教育基础上,用5年左右时间,全面落实政治理论教育、政治教育和政治训练、党章党规党纪教育、党的宗旨教育、革命传统教育、形势政策教育、知识技能教育等基本任务,分级分类对党员

开展有组织的专题培训,确保全体党员应训尽训。党员5年内参加各类集中学习培训累计不少于20天或160学时。基层党组织书记5年内参加各类集中学习培训累计不少于35天或280学时,其中每年参加县级以上党委举办的脱产培训累计一般不少于5天或40学时。党的创新理论教育学时应占总学时的50%以上。党员干部学时要求按照全国干部教育培训规划执行。对年老体弱、行动不便的党员,集中学习培训不作硬性要求。 据新华社

首支火炬亮相成都 世界运动会历史上

火炬造型

取自三星堆出土的青铜大立人像身形,又似一株傲然挺立的“竹”。顶部两叶芽优雅展开双臂,象征开放包容的中国、热情友好的四川成都拥抱世界。

火炬色彩

绿色与银色相映成趣,绿色代表世界的底色,中国倡导人与自然和谐共生,成都世运会践行绿色低碳理念,公园城市推窗见绿,与世运项目活力场景自然融洽;银色象征科技与创新、速度与动力。

火炬纹饰

三星堆与金沙遗址一脉相承,精美神秘的古蜀纹饰穿越时空烙印火炬,从古至今中华文脉传承生生不息;火炬出口为金沙遗址出土铜立人像太阳冠,象征世运健儿奋勇争先欲夺桂冠;底部以三星堆遗址神圣凤鸟纹托举火炬,传递“凤飞鸣则天下平”的古老祝愿。

竹梦

P03
要
闻

2月27日在成都天府艺术公园拍摄的世界运动会历史上首支火炬“竹梦”。新华社发

[东坡大家讲]

“我的邻居是苏东坡,我翻墙去他家偷吃荔枝”

东坡大家讲今日上新,苏学专家刘小川揭秘苏东坡儿时烟火日常

• P08 四川 •

国防部警告美方一些人:别想在台湾问题上“偷鸡”

• P10 天下 •